



পল্লী কর্ম-সহায়ক ফাউন্ডেশন (পিকেএসএফ)

www.pksf-bd.org

ব্যংক ও আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগ ও দপ্তর /সংস্থার ইনোভেশন টিমে পিকেএসএফ এর সদস্যদের অংশগ্রহণে অনুষ্ঠিত সভার কার্যবিবরণী:

সভাপতি: ড. একেএম নুরুজ্জামান

সভার তারিখ: ১৫ নভেম্বর ২০১৮

সময়: সকাল ১০.৩০ ঘটিকা

সভার স্থান: সভাকক্ষ (কক্ষ নম্বর-৫৫১), পিকেএসএফ ভবন, ঢাকা-১২০৭

সভায় উপস্থিত সদস্যগণের তালিকা: পরিশিষ্ট-“ক”

উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করা হয়। শুরুতেই বিগত সভার কার্যবিবরণী নিয়ে আলোচনা করা হয় এবং কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে তা অনুমোদন করা হয়। বিগত সভায় গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহ এবং পরিকল্পনা মোতাবেক কার্যক্রম সঠিক সময়ে বাস্তবায়িত হওয়ায় সন্তোষ প্রকাশ করা হয়। বিগত ১৩/১১/২০১৮ তারিখে মন্ত্রীপরিষদ বিভাগে অনুষ্ঠিত আলোচনা সভায় গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহের আলোকে উদ্ভাবনী সংশ্লিষ্ট সকল অগ্রগতি ও কর্মপরিকল্পনা নিয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নোক্ত সিদ্ধান্তসমূহ সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়:

ক্রম.	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা/সিদ্ধান্ত
১.	কর্মকর্তাগণের প্রশিক্ষণ বিষয়ক আলোচনা।	ক) এক দিনের অরিয়েন্টেশন প্রসঙ্গে- • এক দিনের ১ টি প্রশিক্ষণ সম্পন্ন হয়েছে। • পরবর্তি ১ দিনের প্রশিক্ষণ প্রস্তুতি গ্রহণ সম্পন্ন হয়েছে। খ) পাঁচ দিনের প্রশিক্ষণ প্রসঙ্গে- • উক্ত প্রশিক্ষণের জন্য নির্বাচিত কর্মকর্তাদের একটি নামের তালিকা প্রস্তুত করা হয়েছে। ইতোমধ্যে উক্ত তালিকা মানব সম্পদ ইউনিটে প্রেরণ করা হয়েছে বলে সভায় উল্লেখ করা হয়।
২.	বিগত অর্থবছরের উদ্ভাবনী উদ্যোগ রেপ্লিকেশন বিষয়ক আলোচনা।	সভায় বিগত অর্থবছরে গ্রহণকৃত উদ্ভাবনী উদ্যোগসমূহ পুনরাবৃত্তি করতে প্রয়োজনীয় উদ্যোগ গ্রহণের পরামর্শ প্রদান করা হয়েছে।
৩.	২০১৮-১৯ অর্থবছরের ক্ষুদ্র উদ্যোগ (SIP) এর অগ্রগতি বিষয়ক আলোচনা।	২০১৮-১৯ অর্থবছরের ক্ষুদ্র উদ্যোগ (SIP) এর একটি তালিকা প্রস্তুতি সম্পন্ন হয়েছে। যথা- • মোবাইল ফোনের এসএমএস এবং ফেসবুকের মাধ্যমে ট্রেইনিং মনিটরিং • স্বয়ংক্রিয়ভাবে পিকেএসএফ-এর কর্মকর্তাগণের বার্ষিক বেতন বৃদ্ধি (increment) হিসাবভুক্তকরণ। • Biometric Staff Attendance System

পরিশেষে উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ এবং গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহ নির্ধারিত সময়সীমার মধ্যে সম্বল করার বিষয়ে সকল সদস্যগণকে অনুরোধ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

ড. একেএম নুরুজ্জামান
উপ-মহাব্যবস্থাপক (কার্যক্রম)

ও

ইনোভেশন অফিসার